

世界杯带来大屏彩电消费热

世界杯的到来让球迷为之沸腾,也带动了大屏平板彩电市场的迅速走热,尤其是色域宽广的LED电视机非常畅销。近日,笔者从各大家电卖场获悉,进入6月份以来,平板电视机销售规模同比增长幅度超200%,半数以上顾客都优先选购眼下最为时髦的LED平板电视机,尤其是异军突起的“运动平板”电视机最为应景;互联网电视机、3D电视机等新兴产品也乘势而起,尽管价格稍贵,也受到不少球迷的青睐。而在世界杯的刺激下,各商家也启动了大规模的促销活动。

为观看运动型节目对电视机各项参数的要求格外高。”某电器营销负责人向球迷推荐了几个类型:运动平板电视机、4A级运动平板电视机、5A级运动平板电视机。笔者在商场走访一些国内外品牌柜台发现,近期逐渐开始热销“运动平板”电视机,是为观看球赛的观众量身打造的,至少达到全高清、倍频技术、响应时间至少少于8mm等三项标准的平板电视机。而4A级和5A级运动平板电视机,是指符合全高清、倍频技术、响应时间8mm以下、采用运动处理芯片,分别符合四项和五项LED功能指标的平板电视机,前者定位于主

流产品,后者则更受中高端消费者青睐。

互联网电视机、3D电视机走俏

在前两个月略显“有价无市”的3D电视机,随着世界杯的到来也有所升温。笔者走访发现,目前市面上展销的三星、海信等品牌3D电视机,也吸引不少市民到商场现场体验。“虽然3D电视机概念抢眼,但是价格上并不是非常贵,三星销售很火的一台55英寸的3D电视机售价2.5万元,比作为普通电视高端LED平板电视机贵20%左右,消费者接受度较高。”一位营业员表示。

此外,可以直接上网看视频的互联网电视机掌握内容方面的先天优势,众厂商纷纷跟进世界杯热潮,销售情况也迅速增长。不久前,TCL已与拥有互联网电视牌照的华数传媒携手,对mitv互联网电视的内容平台进行分批次升级。“对于上班族来说,即使因加班、出差而无法观看赛事直播也没关系,回家打开互联网电视机就能随意观赏。”

商家发“消费券”促销

数据显示,2006年第18届世界杯期间,彩电在中国市场销售规模占全年的比重拉高了0.5个百分点。家电业人士分析,四年前平板电视机市场还处于培育和发展阶段,目前已经进入成熟的普及阶段,因此销售绝对值和增长率上都要更高。

因为市场的火爆需求,不少商家也适时推出针对性促销活动,发放“平板彩电换代补贴消费券”。

(秦川)

传递市场信息 引领大众消费

消费维权:12315 媒体监督:6258818

信阳千盛百货购物广场

品质生活 千盛创造

Tel: 0376-6385688 (团购卡全省通用)
Add: 新华东路与中山北路交叉口

市工商局明港分局

开展“工商邮储送贷”宣传活动

本报讯(刘平)为破解中小企业融资难题,近日,市工商局明港分局开展“工商邮储送贷”宣传活动。该分局统一制作广告宣传牌,把贷款人条件、需要提交的材料、商户保证贷款、商户联保贷款、工商部门邮储银行联系人电话等进行公

开;在镇区集贸市场、行政村主要路口设立广告牌,达到了宣传覆盖面广、惠及人员多的宣传效果,为需要贷款的商户和农户搭建了融资平台。截至目前,该分局已为180余个商户和农户办理了工商邮储贷款,金额达1075万元。

选购太阳镜学问多 切勿贪小便宜买假货

烈日炎炎,为了防晒,很多市民选择戴太阳镜,以避免烈日对眼睛的伤害。对此专家表示,太阳镜虽小,却涉及光学、材料学等知识。消费者切不可小视太阳镜选购问题。

眼镜特别是太阳镜,属于高精度产品,对质量、技术有极高要求,所以人们买太阳镜不妨选择价格较高、品质较好的太阳镜。

夏天由于日照强烈,所以人们在室外活动时最好佩戴太阳镜。而太阳镜的选购前提,就是一定要防紫外线。他表示,现在由于太阳镜市场还不规范,鱼目混珠的现象时有发生,而一些消费者为了贪图便宜,就选择购买假冒伪劣产品,殊不知对眼睛的危害很大。

据专家介绍,太阳镜分为普通太阳镜和偏光太阳镜两种。在户外活动的人,需根据自己对光线的适应和接受能力选择普通太阳镜,而经常驾车外出的人,则需要购买偏光太阳镜。此外,并不是颜色越深的太阳镜,防紫外线效果就越好。只有涂上抗紫外线膜的太阳镜,才能起到防紫外线的作用。

现在很多出售饰品的商家,甚至是地摊的商贩,都在出售太阳镜。这些太阳镜往往空有一副时尚的外表,做工、用料都不达标,长期佩戴,不但不能保护眼睛,还可能对眼睛造成伤害。

专家建议消费者,正规厂家生产的太阳镜对防紫外线信息会有明确标识,应到正规的商店、眼镜店选购,并要看准产品上的标识,此外,选购前最好征求专业配镜师的意见。(常亦殊 王瑞奇)

【茶文化】

普洱茶如何辨好坏?

普洱茶产于云南,是采用绿茶或黑茶经发酵蒸压而成的各种云南紧压茶的总称,包括沱茶、饼茶、方茶、紧茶等。普洱茶的品质优良不仅表现在它的香气、滋味等饮用价值上,还在于它有可贵的药效,因此,海外侨胞和港澳同胞常将普洱茶当作养生妙品。

“茶林”。喝一般的茶可能出现的问题,如伤胃、失眠、多尿等,普洱茶不但不会出现,反而有养胃、促睡眠之效,可谓神奇。许多女性更是将喝普洱茶作为减肥养颜的良方。

刚开始喝的时候觉得有点像中药,很不适应,喝了几次后就发现它独特的魅力,甘、滑、醇、厚、顺、柔、甜、洁、亮、稠。不似绿茶的涩,不似红茶的苦,有一种意想不到的温存,喝下回味无穷。

在购买茶叶的时候,一定要找可靠的商家购买,并学习一些基本的鉴别方法。做旧茶往往色泽陈旧,还能看到白色的霉斑,冲泡后汤色浑浊甚至是黑色。生茶则茶汤清澈,叶底柔软有弹性;熟茶冲泡后叶底干瘦像柴枝。

用普洱茶减肥最好在饭后饮用,每天1000毫升,就是两瓶矿泉水的量。减肥效果因人而异,一般自律神经较活跃的人,一星期后体重就会有减轻。普洱茶不但可以减肥,还可将体质调节到最佳状态。所以,当减肥成功后,应该继续保持喝普洱茶的习惯,这样可以保证体重不会反弹。普洱茶是唯一的后发酵型的茶,它的茶碱、茶多酚等对人体有害的物质在长期的发酵过程中被分化掉了,因此品性温和,对人体不刺激,还能够促进新陈代谢,加速身体内脂肪、毒素的消解和转化。

初喝普洱茶的人,专家的建议是喝熟茶,因为它味道醇滑,接受起来比较容易。生茶则茶味浓烈,野性未驯,建议先保存。既可以升值,也可以使之缓慢发酵后味道醇化。

对于困扰都市人的肥胖、三高等问题,普洱茶都能够起到很好的缓解作用,如排毒、养胃、消炎、降低胆固醇、消脂去腻、美容减肥……普洱茶的保健功能几乎可以“独步

第一招:凡是自2007年起生产的普洱茶紧压茶包装纸上必须有QS标识。

第二招:看茶饼,好的普洱茶饼整洁干净,极有光泽。

第三招:品茶,好的普洱茶闻起来有一种木香味,而不是霉味。

第四招:品茶,好的普洱茶泡出来的茶水明亮清透,喝起来口中生津,没有麻舌或喉咙干燥的感觉,喝后还能感觉一股茶香,而不是霉味。

第五招:看茶渣,熟茶的颜色呈红褐色,很柔软,能捏成泥团状,劣质的普洱茶茶渣,则摸起来很硬,像粗纤维的感觉。

(姜方)

市工商局专业分局

把食品安全法落到实处



图为工商户将写有“服务商户送温暖、办事到家保发展”的锦旗送到执法人员手中。

郁以龙 李志宏 摄



四大“绝招”教你挑选正宗阿胶

阿胶是煎熬浓缩而成,古时以产于山东东阿县,用东阿县地下水制作者为地道正宗阿胶,这也是阿胶得名之由来。比较有经验的消费者都知道,买阿胶就要认品牌,要买就要在正规药店、商超专柜购买地道正宗东阿阿胶。

第一招:看产品 正宗阿胶具有黄透如琥珀色,或光黑如莹漆者为真,真者不作皮臭,夏日亦不湿软等特点,这些可以从胶块本身进行鉴别。

第二招:打电话 凡真正东阿阿胶,包装上都有防伪标识,这点是辨清“真李逵、假李鬼”的不二砝码。买到阿胶,只要刮开包装盒上的防伪标签涂层,拨打电话均为免费电话。按语音提示输入全部防伪码,按“#”结束,便可马上知道真伪,建议消费者在购买时仔细核对。

第三招:闻气味 最简单的办法是,将所购阿胶碎块置于手中,先由口中哈出气体在其上,而后置于鼻前闻嗅,若是真阿胶则有中药特有的清香;若是假阿胶则有明显的异臭。

第四招:打眼 还可以用以下简单易行的这招进行终极判断。东阿阿胶:呈规则长方形,表面棕褐色,光亮,胶块正面印字“东阿阿胶”端正清晰,颜色均匀,无气孔及油孔,气味清香,质硬而脆,一拍即碎。

第四招:打眼 相信消费者只要掌握好辨别技巧,用心甄选,一定能买到正宗阿胶。(李彦增)

蔬菜批发价五周降两成

商务部近日发布监测数据显示,上周全国36个大中城市重点监测的食用农产品市场价格比前一周下降0.6%,是连续第五周回落。

一周持平。商务部表示,目前国内处于消费淡季,油厂豆油库存较高,加之新菜籽上市,主产区菜油供应增加,预计后期食用油价格跌势难改。

上周我国蔬菜价格加速回落。露天蔬菜集中上市,货源充足,18种蔬菜平均批发价格下降7%,降幅比前一周扩大3个百分点。商务部介绍,自4月底以来,蔬菜平均批发价格累计下降幅度达24%,其中随着新蒜上市量增加,蒜价连续第五周回落,累计降幅达13.6%。夏季蔬菜生长旺盛,供给不断增加,预计后期蔬菜价格将继续下跌。

值得关注的是,随着第四批中央储备冻肉收储工作推进,猪肉价格止跌回升,涨幅为0.4%。近日有养殖户向笔者介绍,猪肉价格的持续低迷及饲料价格的高涨,造成每卖一头猪就要亏损100元~200元。

此外,上周菜籽油价格与前

近日我国生猪的价格已经基本跌至谷底,如果猪价仍然在低位徘徊两三个月,就会大规模淘汰实力较弱的养殖户。(李静)

【消费指南】

夏季如何挑选瓜类蔬菜

夏天已到,高温天气如何挑选新鲜的瓜类蔬菜呢,专家在此给出建议:

佛手瓜 佛手瓜皮上留有少量的刺并已发硬,佛手瓜处已有种子突出表面,表明已经成熟,食用时需去皮。表面光滑、茸毛少的为嫩瓜。

南瓜 选南瓜时,无论日本小南瓜或本地南瓜,用指甲掐果皮,不留指痕,表明已成熟,表面略有白霜,这样的南瓜煮熟后又粉又甜。

黄瓜 皮色绿、味浓的品质好;皮色浅绿、味淡的品质较差。购买时,上下匀称,表皮白,茸毛完整,手感柔软的比较新鲜。

总的来说,冬瓜、南瓜应选老熟的;丝瓜、西葫芦、佛手瓜、黄瓜,挑选时以幼嫩的为好。(张栋)

西瓜 无论什么品种,挑选时,瓜条上下均匀,无大肚现象,瓜蒂带花的较好。

丝瓜 挑选时可留意,新鲜的丝瓜用手捏瓜柄较硬,没有刮伤变黑的斑痕,整个瓜条“硬邦邦”的。不新鲜的丝瓜发软,表皮易产生黑色条纹。



佛手瓜 佛手瓜

中年上班族工作时间过长易患痴呆症

芬兰保健专家最新研究指出,工作时间太长会导致老年痴呆症的风险增加。研究发现,在中年上班族中,每周工作超过55小时的人比每周只工作41小时的人,思考能力、短期及长期记忆力都要差。

研究结果显示,工作时间过长对中年人的认知能力可能有负面影响,而认知损伤会增加老年痴呆症的风险。

白云山“复方丹参片”成功引入国际一流的“高通量药物筛选技术(HTS)”,使有效成分科学配比,使疗效成几何倍数翻倍,不但是一般心脑血管患者的首选药物,而且也能多途径延缓脑衰老,改善记忆和认知功能,对预防和治疗老年痴呆症有显著疗效,并且获得防治老年痴呆专利(专利号:200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在 services 上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800—830—2398。(吴敬)

名品 名店形象展示

信阳千盛百货购物广场

品质生活 千盛创造

Tel: 0376-6385688 (团购卡全省通用)
Add: 新华东路与中山北路交叉口

一弘百货 CHONG DEPARTMENT STORE

一弘电器 CHONG ELECTRICAL

快乐/生活 自由/风尚 专业好品质 爱家好榜样

http://www.xyyihongbaihuo.cn

一弘百货地址:民权路268号(原广州商场) 电话:6230999

名品 名店形象展示

名品 名店形象展示

名品 名店形象展示

奥斯卡信阳电影城 六月优惠

会员日

周三为奥斯卡会员日,凡当天持卡来影城的会员,可持卡享受所有影片6折优惠(不能享受重复优惠)

电影日

周二为奥斯卡电影日,全天影片特价优惠

持证优惠

凡持《士兵证》、《教师证》、《退休证》、《护士证》、《残疾证》者可享受所有影片8.5折优惠

端午优惠

6月16日端午节特推出团圆套餐:购3张彩票即送价值20元大爆一份

名品 名店形象展示

名品 名店形象展示

名品 名店形象展示